

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar 28. IV.–5. V. 2024.g.)

Pon, 29.	Katarina Sijenska	
Uto, 30.	Pijo V 18 Zajednička sv. Misa – GP 1. Duše u čistilištu 2. David Lužanić	
Sri, 01.	<b>Josip radnik</b> <b>8.30 Josip i Marija Seliž i poginule u Poljanima, ob. Seliž, Brković, Dostal i Beuk</b>	
Čet, 02.	Atanzije 18 Zajednička sv. Misa – VZ	
Pet, 03.	Filip i Jakov 18 Zajednička sv. Misa – GP 1. Veno i Stanislav Zalabak	
Sub, 04.	<b>Sv. Florijan</b> <b>17.30 Za sve žive i pokojne vatrogasce</b>	
Ned, 05.	<b>6. VAZMENA NEDJELJA</b>	
	08.30 09.45	Sobol Milan i Đurđica Milan Cerovac - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

**1. U srijedu slavimo blagdan sv. Josipa Radnika, našeg zaštitnika. Misa će biti u 8.30 u župnoj crkvi.**

**2. U subotu kada slavimo blagdan sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca biti u 17.30 sati. Misa za sve žive i pokojne vatrogasce će biti u crkvi sv. Josipu GP.**

**3. U subotu je i susret Hrvatske katoličke mladeži u Gospiću. Molimo za mlade da ostanu na Kristovu putu i žive Evanđelje svaki dan.**

**4.HODOČAŠĆE NA M. BISTRICU**

**Dragi moji župljani! Već 13 godine smo članovi naše nove biskupije koja nam omogućava zajedništvo i veću povezanost biskupa, svećenika i vjernika. Jedan vid zajedništva je i biskupijsko hodočašće u Mariju Bisticu – 11. svibnja (subota) 2024.**

**Naša župa organizira hodočašće:**

**4.45 - Veliki Zdenci**

**5.00 – Grubišno Polje**

**8.00 – križni put i ulazna**

**procesija 9.30 – mogućnost za sv. Ispovijed**

**11 – Hodočasnička sv. Misa koju predvodi naš biskup Vjekoslav Huzjak zajedno se svećenicima.**

**14.30 – oproštaj u crkvi i iza toga polazak kući. Cijena je 10 Eura i javite se u sakristiju.**

**5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.**

**6. U svibnju mjesecu su svibanjske pobožnosti prije svetih misa na kojima molimo zagovor BDM.**

**7. Susret krizmanika biti će u petak u 18 na sv. Misi.**

**Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč.**

**Većeslav, vlč. Marijo i ss.**

**Milosrdnice!**

# 5. VAZMENA NEDJELJA

28. travnja 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE  
I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 - 921



Bože,  
Od tebe nam je spasenje  
I posinjenje.  
Pogledaj svoje sinove i kćeri  
Koji u Krista vjeriju:  
Udijeli im pravu slobodu  
I vječnu baštinu.

Po Gospodinu.

*Zborna molitva*

## Molitva sv. Josipu radniku

Slavni Sveti Josipe, uzore svih radnika, izmoli mi milost obavljati svoje poslove u duhu pokore, te tako zadovoljiti za svoje mnogobrojne grijehе; da ih obavljam savjesno, ne obazirući se na svoje sklonosti, već jedino na dužnost; da ih izvršim sa zahvalnošću i radošću smatrajući velikom čašću što mogu naravne darove, koje mi je Bog dao, uporabiti i usavršiti u poslu; da ih obavljam uredno i mirno, umjereno i strpljivo i nikada ne uzmaknem pored umornošću i poteškoćama; da ih obavljam osobito u čistoj nakani odričući se sama sebe; sve to u sjećanju na smrt i na račun koji ću morati polagati o svakom izgubljenom času, o neiskorištenim darovima, o propuštenim dobrim djelima i o taštoj samodopadnosti kod uspjehа, što tako nagrđuje djela učinjena Bogu za ljubav. Sve Isusu i Mariji za ljubav i po tvom uzoru sveti Josipe! To neka mi bude misao vodilja u životu i na samrti. Amen

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Dj 9, 26 - 31) *Čitanje Djela apostolskih* Kad je Savao došao u Jeruzalem, gledao se pridružiti učenicima, ali ga se svi bojahu: nisu vjerovali da je učenik. Tada ga Barnaba uze i povede k apostolima te im pripovjedi kako je Savao na putu vidio Gospodina koji mu je govorio i kako je u Damasku smjelo propovijedao u ime Isusovo. Od tada se s njima slobodno kretao po Jeruzalemu i smjelo propovijedao u ime Gospodnje. Govorio je i raspravljao sa Židovima grčkog jezika pa i oni snovahu pogubiti ga. Saznala to braća pa ga odvedoše u Cezareju i uputiše u Tarz. Crkva je po svoj Judeji, Galileji i Samariji uživala mir, izgrađivala se i napredovala u strahu Gospodnjem te rasla utjehom Svetoga Duha. Jednom Petar, obilazeći posvuda, siđe i k svetima u Lidi. Ondje nađe nekog čovjeka imenom Eneja, koji je osam godina ležao na postelji: bijaše uzet. Reče mu Petar: "Eneja, ozdravlja te Isus Krist! Ustani i prostri sam sebi!" On umah usta. Riječ Gospodnja.

**Drugo čitanje:** (1 Iv 3, 18 - 24)

*Čitanje Prve poslanice svetog Ivana apostola* Dječice, ne ljubimo riječju i jezikom, već djelom i istinom. Po tom ćemo znati da smo od istine. I umirit ćemo pred njim srce svoje ako nas ono bilo u čem osuđuje. Jer Bog je veći od našega srca i znade sve. Ljubljeni, ako nas srce ne osuđuje, možemo zaufano k Bogu. I što god ištemo, primamo od njega jer zapovijedi njegove čuvamo i činimo što je njemu drago. I ovo je zapovijed njegovu: da vjerujemo u ime Sina njegova Isusa Krista i da ljubimo jedni druge kao što nam je dao

zapovijed. I tko čuva zapovijedi njegove, u njemu ostaje, i On u njemu. I po ovom znamo da on ostaje u nama: po Duhu kojeg nam je dao. Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** (Iv 15, 1 - 8)

*Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu* Ja sam istinski trs, a Otac moj - vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne oстане na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne oстане u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici. Riječ Gospodnja.

**Godine 1955. uveo je u crkvenu godinu blagdan sv. Josipa Radnika veliki papa Pio XII. Odredio je da se taj blagdan slavi 1. svibnja, na dan "koji si je svijet rada izabrao kao svoj praznik". Godine 1889. takozvana Druga internacionala odlučila je da će 1. svibnja slaviti kao svjetski praznik radništva. Iste godine papa Leon XIII. izdaje svoju encikliku o svetom Josipu Quamquam pluries te u**

njoj "radnike i sve ljude skromnih životnih prilika 'upućuje na sv. Josipa' kao uzor i primjer za nasljedovanje". Sveto pismo Novog zavjeta samo na jednom mjestu spominje Josipovo zanimanje. To je u Matejevu evanđelju, gdje se opisuje Isusov povratak u Nazaret. "Dođe u svoj zavičaj te je tako učio svijet u njihovoj sinagogi da su se divili i govorili: 'Odakle ovom tolika mudrost i čudesna moć? Zar on nije tesarov sin'" (Mt 13,54). Sveto pismo spominje Josipa poimence više od 12 puta, a samo jedanput govori o njegovu zanimanju. Ne navodi nam također ni jednu jedinu njegovu riječ niti što kaže o svršetku njegova života. Jer je bio tesar, na prvi pogled može se činiti da je posve opravdano njegovo patronatstvo nad radnicima. Kažem na prvi pogled jer se, na primjer, u Svetom pismu o sv. Pavlu govori kao o manualnom radniku na 7 mjesta. On sam piše "da se mučio dan i noć" (usp. 1 Sol 2,9). Pa ipak Crkva ne postavlja svetog Pavla već sv. Josipa za uzor radnikâ. A dok to čini, onda želi reći da Josipovo svakidašnje poslovanje i njegov rad nije bio samo čisto naprezanje, već spremnost služenja u vjernoj poslušnosti tajni utjelovljenja Sina Božjega i djela otkupljenja. A to bi morao biti smisao rada svakoga kršćanskoga djelatnika. Rad bi morao biti apostolska služba, suradnja s Kristom na djelu spasenja. I ako je jedan stari kršćanski pisac - Pseudo-Dionizije - zapisao "da je od svih božanskih djela najbožanskije surađivanje s Bogom na spasenju duša", onda i rad kršćanskog radnika, stavljen u službu spasenja, poprima božanske razmjere. Kad je, dakle, Pio XII. uvodio blagdan sv. Josipa Radnika, mislio je na "tiho i vjerno posvećivanje svakidašnjega rada", kako je to činio taj najveći šutljivac - sveti Josip, a ujedno svetac koga jedino nadvisuje Bogomajka Marija. Njega Pio XII. nije oklijevao nazvati "najčistijim, najsvetijim, najuzvišenijim od svih Božjih

stvorova". Taj, dakle, div među svecima i duhovnim velikanima bijaše po zanimanju samo "tesar" - drvodjelja, radnik.

Radnik je u kršćanstvu bio častan ponajprije po Kristu koji je radio i tako posvetio rad, a onda po onima koji su njemu bili najbliže: Marija i Josip, a bijahu radnici, ljudi koji su u trudu pribavljali svakidašnji skroman kruh. Opravdano je boriti se za radnikova prava, ali ne samo za njegova, već za prava svakoga čovjeka. Uvođenjem blagdana sv. Josipa Radnika Crkva želi upozoriti na onu božansku odrednicu koja kršćanskoga radnika najviše uzdiže i usavršuje. On radeći "pridonosi povijesnom ostvarenju Božje zamisli"

U zagrebačkoj nadbiskupiji u Novome Virju bila je posvećena župna crkva sv. Josipu Radniku. Kod posvete te crkve nadbiskup Kuharić je rekao: "Sveta ova crkva posvećena je sv. Josipu Radniku, hranitelju Isusovu, koji je imao tu čast i tu milost da je Bog, kada je postao čovjekom, našim subratom, i kad je Bog htio živjeti naš ljudski život, rodivši se kao čovjek od djevičanske majke, Presvete Djevice Marije, da je htio živjeti taj ljudski život uz svoga poočima, hranitelja, radnika, koji ga je othranjivao žuljevima svojih ruku i blagoslovom svoga rada. Stoga ja, draga moja braćo i sestre, na ovaj oltar donosim vaš rad, vaše žuljeve, vaš znoj, koji zalijeva ova polja da bi iz njih izniknuo svagdašnji kruh. Stavljam na ovaj oltar i patnje svih onih koji imaju bilo kakvu patnju. Nju stavljam da bude sjedinjena s Kristovom žrtvom i tako iz ljubavi i sa strpljivošću podnesena da bi dala blagoslov za duhovni rad ove župe, za duhovni rad ove župne obitelji u vjeri, nadi i ljubavi."